Ziel:

Gewindebuchse : nur Rotation

Spindel : Translation mit Regen-Wert und von/bis
Rotation mit Regen-Wert und von/bis

Beide Teile Uber die Kurve fur Gewindesteigung verbinden

Bisheriges vorgehen:
(siehe Bild 1 — 6)

AAEER

Zeigen v ” Einstellungen »

TEST_SPINDEL-BUCHSE.ASM
3¢ DEFAULT
47 BG_SEITE
-7 BG_VORDER
o

......

2

Achse Teil

. Connection_2 (Zylinderlager)

29 A_X-F5(BEZUGSACHSE
89 AA_YF5BEZUGSACHSNJ

S chise nau stichtung
0.00

ammenfallend

Achse Baugruppe

Translationsachse

Status
Verbindungsdefinition vollstandig.

MNeuer Satz

20
| 5[] [ tyinaornge (8] | @ Avsiies

Pla1zierur|g| Bewegen Flexbilizi Eigenschaften

=]
(=
=

% STATUS Verbindungsdefinition vollstandig.




|6

[ Zei.gen'][ Einstellungen ~

TEST_SPINDEL-BUCHSE.ASM

= Connection_2 (Zylinderlager)

Ebene Teil

949 BG_DRAUF-F3(BEZU®S

99 BG_SEITE-F2(BEZUGSE

Ebene Baugruppe

e Bewegen Flexbiliizt Eigenschaften

ktuelle Position RegenWer

180.00 [ 5> | 18000 |

Regenerationswert aktivieren

Minimaler Grenzwert

Maximaler Grenzwert

[ Dynamische Eigenschaften == ]

180, 60000

@/ L,D %Zylin-:lerla-;-‘:r

{3 Ausrichten 0.00




k=1

[ Zei.gen'][ Einstell.ungen']

~ | TEST_SPINDEL-BUCHSE ASM

oS DEFAULT
—

% Hier einfigen

= Connection_2 (Zylinderlager)

Achsenausrichtung

Regenerationswert aktivieren

24 FI&-F3(PROFIL_1)08-5C Minimaler Grenzwert

29 BG_VORDERF3(BEZU

i Maximaler Grenzwert

Dynamische Eigenschaften == ]

Meuer Satz

g’ Bewegen Flexibilitat Eigenschaften

@"’ o o4 Zylinderlager (D) Ausrichten

A STATUS Verbindungsdefinition vollstandig.

=]
f=1
L)




AE B

[ Zeigen v ][ Einstellungen =
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-~ DEFAULT
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Ergebnis:
Teile sind vollstandig definiert und funktionieren einwandfrei. Nur die Verbindung tber das Gewinde fehlt noch.




Verbindung Gewinde :

Jetzt bekomme ich immer eine der beiden unten stehenden Fehlermeldungen
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